
LICEUL TEORETIC SEBIȘ, JUDEȚUL ARAD  

 

Vă invită să participați la  Simpozionul interjudețean ”Dialoguri transdisciplinare”, 

cu tema ”Perspective în sistemul educațional actual”, inclus în proiectul  

interjudețean ”ECOLOGIA - PUNTEA DE LEGATURĂ ÎNTRE MATEMATICĂ, 

ARTĂ ȘI LITERATURA” - CPEERI 2025, POZITIA 35 

 

Secțiunea a III-a: Schimb de experiență (Simpozion interjudețean) “Dialoguri 

transdisciplinare”, ediția IV-a 

 

Nu se percepe taxă de participare. 

 

Secțiunea se adresează tuturor cadrelor didactice,  inclusiv didactic auxiliar,  

care  doresc să își aducă aportul la crearea unui învățământ modern, inovativ, de bună 
calitate, bazat pe formarea competențelor  transdisciplinare. 

Articolele pot  aborda teme interdisciplinare sau transdisciplinare şi vor respecta 

condițiile: 
 fiecare lucrare va avea cel mult doi autori;  

 redactarea lucrărilor se va face în format A4, aliniere Justify, Times New Roman 
12, la 1,5 rânduri,  cu diacritice   

 titlul se va scrie centrat, Times New Roman 14 bold, iar la un rând, la dreapta se va 

specifica numele autorului, școala, județul, cu Times New Roman 12 bold, italic;  
 toate marginile vor avea 2 cm; 

 o lucrare va avea cel mult 5 pagini.  
 se va specifica bibliografia folosită în redactarea lucrării. Se vor scrie autorii în 

ordine alfabetică, titlul/(italic), editura și anul apariției cu Times New Roman , 

font de 10. 
 

Lucrările însoțite de fişa de înscriere şi acordul de parteneriat (opțional) vor fi  
trimise organizatorilor prin e-mail la adresa: eco.mat@yahoo.com  până în 10 iulie 

2025, având  subiectul ,,Simpozion 2025”, în format word și pdf. Autorii își asumă în 

totalitate originalitatea lucrării.  
Diplomele de participare se pot ridica personal sau vor fi expediate, prin poștă, 

de către școala organizatoare. Pentru a intra în posesia diplomelor și a acordului de 
parteneriat, participanții vor trimite un plic autoadresat timbrat, la adresa: Liceul 

Teoretic Sebiș, Bulevardul Victoriei, nr.7, Județul Arad, cod poștal 315700. 

Persoanele care nu trimit plic autoadresat vor primi diplomele doar în format electronic, 
prin email. Termenul  de trimitere a documentelor este 31 august 2025. 

Articolele  de la simpozion vor fi publicate într-un volum electronic cu ISSN ce 
va fi postat pe site-ul  liceului la adresa www.liceulsebis.ro  până în 31 august 2025. 
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